
Matematika A3 11. gyakorlat 2017. november 13.

1. Számítsuk ki az f(t) = e−4t + 2e5t + 3 sin 8t− 4 cos 3
5 t függvény Laplace - transzformáltját.

2. Számítsuk ki az f(t) = 7e−2t − 2
5e

3t + 3ch 4
5 t− 4sh 3t függvény Laplace - transzformáltját.

3. Számítsuk ki az f(t) = eat és a g(t) = ebt függvények konvolúcióját, és a konvolúció Laplace -
transzformáltját.

4. Számítsuk ki az f(t) = t és a g(t) = t2 függvények konvolúcióját és a konvolúció Laplace - transz-
formáltját.

5. Számítsuk ki az f(t) = cos2 at és a g(t) = sin2 at függvények Laplace - transzformáltját.

6. Számítsuk ki az F (p) = 1
p(p2+1)

függvény inverz Laplace - transzformáltját.

7. Oldjuk meg az y
′
+ 2y = sh 3x egyenletet az y(0) = 5 kezdeti feltétellel.

8. Oldjuk meg az y
′′
+ 3y

′
+ 2y = e2x egyenletet az y(0) = 0, y′

(0) = 2 kezdeti feltételekkel.


